
 
 

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár közleménye: 
Az OEP eredményei számokban 

 
7 milliárd  forint  lakossági  megtakarítás  a  vaklicitnek  köszönhetően,  új  gyógyszerek 
finanszírozása a Hepatitis C kezelésére, előrelépés a vastagbélrák, tüdőrák és a kisgyermekes 
leukémiás  kezelések,  szívinfarktus  és  stroke  finanszírozásában.  Az  elmúlt  időszak 
eredményeiről  az  Országos  Egészségbiztosítási  Pénztár  főigazgatója  számolt  be  a  mai 
sajtótájékoztatón. 
 
Az  Országos  Egészségbiztosítási  Pénztár  egyik  legnagyobb  sikere  a  vaklicitnek  keresztelt  új 
gyógyszerárképző  eljárás  bevezetése  volt.  „A  vaklicit  eredményeképpen  2012‐ben  7 milliárd 
forinttal  költött  kevesebbet  a  lakosság  folyamatosan  szedett,  receptköteles  gyógyszerekre, 
mint az azt megelőző évben. Szemléltetésképpen ez az összeg 10 000 általános iskolás gyermek 
éves közétkeztetését fedezi. Ráadásul a vaklicitnek köszönhetően, az OEP 28 milliárd forinttal 
tudta csökkenteni a gyógyszerár  támogatásra  fordított kiadásait a  tavalyi év  során, amely az 
országos mentőszolgálat éves működési költségével egyezik meg.” – mondta Dr. Sélleiné Márki 
Mária, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár főigazgatója. 
 
Az OEP főigazgatója beszámolt arról is, hogy a Hepatitis C betegség kezelésében alkalmazott új, 
innovatív  gyógyszerkészítmények  váltak  elérhetővé,  melyek  a  betegek  számára  jelentős 
gyógyulási esélyt biztosíthatnak. Ma már elmondható, hogy  a  korábban halálos  kimenetellel 
járó,  gyógyíthatatlan  hepatitis  C‐s  betegek  80%‐ának  2013  májusától  finanszírozott  új 
gyógyszerkészítmények  teljes  gyógyulást  biztosíthatnak.  Az  OEP  a  Hepatitis  C  betegségben 
szenvedő betegek gyógyszeres terápiájára összesen mintegy 6 Mrd forintot fordít éves szinten. 
 
„Történelmet  írunk  a  tekintetben,  hogy  számos  nagyértékű,  elsősorban  az  onkológiában 
alkalmazott készítményt költséghatékonyabban tudunk a rászoruló beteg számára biztosítani. 
Lehetőségünk  nyílt  például  a  kisgyermekek  leukémiás  kezelésében  alkalmazott  gyógyszerek 
finanszírozásának  befogadására  is  idén  tavasztól.  Elősegítettük  továbbá  a  népbetegségnek 
számító áttétes vastagbélrák, vagy tüdőrák esetén alkalmazott kezelések bővülését is. Az OEP a 
nagyértékű,  költséges  gyógyszeres  terápiákra  35  milliárd  forintot  fordít,  melyből  mintegy 
20 000 beteg részesül éves szinten.” tájékoztatott Dr. Sélleiné Márki Mária, az OEP főigazgatója. 
 
Előrelépés történt továbbá a szívizominfarktus és az agyérkatasztófa (stroke) finanszírozásának 
tekintetében  is, ugyanis az OEP eltörölte a korábbi  finanszírozási korlátot a kórházak részére. 
Így  minden  beteg  megkaphatja  a  gyors  és  szakszerű  ellátást  anélkül,  hogy  a  kórházak 
finanszírozási  problémákba  ütköznének.  Továbbá  kibővítették  azon  kórházak  körét  is,  ahol 
ilyen súlyos életmentő beavatkozások elvégezhetők.  
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